



MINISTERUL AGRICULTURII SI DEZVOLTĂRII RURALE
DIRECȚIA PENTRU AGRICULTURĂ JUDEȚEANĂ SUCEAVA
B-dul 1 Decembrie 1918, nr.3, 720262 – Suceava, CIF 37309510,
Tel. 0230 511039, Fax 0230 511040, e-mail: dadr.sv@madr.ro
<http://www.daj suceava.ro>

Nr. 3820 / 01.08.2024

Către: Toate UAT-urile

AGENȚIA NAȚIONALĂ A ZONEI MONTANE în parteneriat cu DIRECȚIA PENTRU AGRICULTURĂ JUDEȚEANĂ SUCEAVA vine în sprijinul gospodăriilor din zona rurală, organizând în perioada **06.08.2024 – 08.08.2024 cursuri de formare profesională GRATUITE**, pentru persoanele care doresc să înființeze un **Punct Gastronomic Local (PGL)**.

Punctele gastronomice locale sunt unități reprezentate de bucătăriile particulare organizate în incinta locuințelor din mediul rural, unde se prepară și servesc produse culinare, după rețete specifice zonei, direct către consumatorul final, pentru un număr maxim de 15 persoane.

Produsele culinare trebuie preparate din materii prime provenite cu preponderență **din producția primară de la nivelul exploatației proprii, precum și de la producătorii locali** sau din unități autorizate/înregistrate sanitar- veterinar și pentru siguranța alimentelor (Ordin 111/2008 ANSVSA, Anexa I, cap. II, lit. m).

Punctele gastronomice locale, reprezintă modalitatea prin care se poate aduce plus valoare produselor obținute în gospodăria proprie.

Cursurile se organizează la cererea unui număr de minimum 10 cursanți. Acestea se derulează pe parcursul a 3 zile, au o durată de 24 ore și sunt finalizate cu acordarea unui **atestat de participare**.

Modul de organizare: **ONLINE**.

Actele necesare înscrierii la curs sunt următoarele:

- copie după cartea de identitate/buletin a solicitantului;
- Model de cerere pentru participarea la cursurile de formare profesionala aferente înființării deserviri Punctului Gastronomic Local
- Fișa solicitantului de formare profesionala pentru înființarea deservirea Punctului Gastronomic Local

Lectori:

BACIU OVIDIU - Agenția Națională a Zonei Montane - Municipiul Vatra Dornei

MARIA CIOCAN ALUPEI - Agenția Națională a Zonei Montane - Municipiul Vatra Dornei

Informații suplimentare se pot obține de la,

ing. Prisacaru Marian Cătălin Consilier Asistent - Direcția pentru Agricultură Județeană Suceava
– 0746870476

Cu stimă,

Director executiv

Elena Claudia GOGU

